Getallen met Romeinse cijfers < Xll lezen en noteren
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«  Cijfersymbolen van gelijke waarde of symbolen die van groot naar klein staan, moet je
cosscsssssssssiers SRR ccvvemrecrieorniinniy VAN [INKS NAar rechts.

*  Erstaan nooit meer dan.....J3..... dezelfde symbolen na elkaar.

« Staat er een symbool met een kleinere waarde voor een symbool met een grotere waarde,

dan moet je de kleinste waarde ..................aCLEKKEH ... van de grootste.
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» Hebben alle symbolen dezelfde waarde of staan ze van groot naar klein?
Kleur de kroon dan groen en tel op.
* Staan de symbolen van klein naar groot? Kleur de kroon dan rood en trek af.
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Je buur luistert aandachtig en kleurt het getal dat hij hoort.
Vergelijk. Hebben jullie allebei hetzelfde getal gekleurd? Primal!
Wissel van rol tot alle getallen gekleurd zijn.
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| Noteer het totaal met Romeinse cijfers.
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u Tel op of trek af. Noteer de uitkomst met Romeinse cijfers. E
a l+Vl=.... ) S b IX-ll=...4I.
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VIi+ V= . Xl. XI-IV=_..Ml..

u Rangschik deze getallen zoals gevraagd. ﬂ

VIE = IX =1l vV = Xl -1 V-IX-X
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